

我市扎实推进林业生态市提升工程建设

让市民尽享生态福利

信阳消息(记者 徐杰)记者昨日从相关部门获悉,2013年,全市上下以创建全国绿化模范城市为抓手,扎实推进林业生态市提升工程建设,实现了生态与经济有机统一,塑造了现代生态宜居城市的新形象,提升市民生态福利。

据了解,全市圆满完成了省下达的林业生态建设提升工程年度目标任务,造林绿化步伐进一步加快,林业生态建设水平不断提升。全市

共完成造林36.4万亩,完成森林抚育和改造22.9万亩,分别占省定目标的110.3%、105%,均超额完成了任务。息县通过了“河南省林业生态县”省级复查。市级重点营造林工作进展顺利,绿化铁路、主要公路299公里,绿化城郊乡镇、办事处24个,绿化农村社区13个,共新增绿化面积0.9万亩;建低产林改造示范点13个,创建林业科技示范园区10个,建议务植树基地17个,面积共1.7万亩。

全市林业产业稳步发展。以茶叶、板栗等为主的经济林面积达到326万亩,以杨树、杉木为主的速生丰产林面积达到220万亩,现有各类林产品加工企业1500多家。森林旅游势头强劲。鸡公山、南湾、董寨、金刚台等自然保护区和森林公园已成为旅游热点景区,森林旅游收入逐年增长。目前,全市已完成林业总产值达130亿元,同比增长6.1%。林业改革不断深化。各县区坚持“不

栽无主树、不造无主林”的原则,对荒山荒地造林,采取承包、租赁、拍卖、股份合作等方式,通过招商引资、林地流转等形式,拓宽了资金来源渠道,提高了造林成效。统计显示,全市造林面积中有80%为非公有制林业。全市783.2万亩集体林地明晰产权率达99.8%,家庭承包率达79.92%,林权发证率达96.3%,林地流转率达16.1%。

此外,资源保护持续加强。全市

森林火灾受害率为0.1‰,远低于1‰的控制目标,没有发生重大森林火灾和人员伤亡事故。全市森林公安机关共破获森林刑事案件94起,查处林业行政案件445起,打击处理违法犯罪嫌疑人110人,有力地打击了破坏森林资源的违法犯罪活动。全市加强林业有害生物防控工作,杨树食叶害虫、松材线虫病等主要林业有害生物得到有效控制,森林资源持续稳定增长。



为了丰富群众文化生活,展现卫生工作者的魅力风采,11月17日下午3时,浉河区卫生局在金通宾馆举办“魅力信阳”群众文化活动文艺演出,11个精彩纷呈的歌舞节目呈现出浉河区各乡镇卫生工作者自娱自乐、创建“魅力信阳”的美好画面。 本报记者 周亚涛 摄

青春梦诠释中国梦

我市团干部学习十八届三中全会精神

信阳消息(记者 张继维)11月15日上午,团市委召开团干部学习十八届三中全会精神座谈会。来自团市委机关全体干部、部分市直单位团组织负责人、大中专院校团干部代表共50余人参加了座谈会。

会上,与会团干部分别谈了自己对十八届三中全会的认识、感想,并结合本职工作谈了本单位学习贯彻全会精神的具体思路和下一步打算。团市委相关领导从改革开放政策的形成、转型时期深化改革的紧迫性、民生领域的改革等

方面进行了简要阐述。并要求各级团组织和团干部要以此次学习为契机,充分认识到服务青年民生工作的重要性,抓好服务资源的整合,发挥骨干青年的模范带头作用,把团组织学习十八届三中全会精神推向新高潮。

团市委书记赵君峰对各位团干部能够认真学习领会十八届三中全会精神表示高度赞赏。他从意义重大、内涵丰富、影响深远三方面深刻剖析了他对全会精神的认识和理解。就如何学习贯彻全会精神,赵君峰提出两点要求:一

是全市各级团组织、团干部要迅速、全面、深刻学习传达好全会精神。赵君峰要求各级团干部要带头学,要组织团员青年学,要拓展方式灵活学。二是结合具体工作实际,贯彻落实好全会精神。要鼓励团员青年关心国家政治大事,树立理想信念,结合团省委开展的“河南共青团青春点亮行动”,点亮团干部理想信念、点亮普通团员的团员意识、点亮普通青年人生之路、点亮青年典型正能量、点亮团组织活力,以青春梦诠释中国梦!

市环境监测站召开标准化建设预验收会议

信阳消息(环 宣)日前,市环保局专家组一行对市环境监测站标准化建设进行了达标预验收。根据《关于开展全省环境监测站标准化建设达标验收工作的通知》要求,市环境监测站高度重视,立足实际,积极推进监测站标准化建设工作,在编制、人员结构和监测用房、仪器配置等方面取得了较大进展。

为确保标准化建设工作顺利完成,市环境监测站倒排日期,分自查、完善、申请和验收4个阶段,将任务分解到各牵头领导和责任科室,明确了专门科室和专职人员的责任,并根据标准化建设验收和评分办法,积极开展标准化建设自查和自评工作。

根据检查情况,市局专家组对下一步工作提出要求:一是站领导班子要进一步加强沟通、形成合力;二是将标准化建设工作上升到重要高度,近期要突击完成剩余任务;三是注重细节,抓好落实。会上,该站领导班子表态,将全力以赴抓好此项工作,确保不折不扣完成政府责任目标。



城管执法支队羊山大队市容管理初见成效

信阳消息(记者 张方志)近日,记者从市城管执法局获悉,根据乔新江市长“望引起高度重视,立即采取有效措施,加强管理”的指示精神,配合六城联创关于开展市容环境突出问题的专项整治工作,自11月11日至今,城管执法支队羊山大队对主要干道市容环境秩序进行了大规模集中整治。

在集中整治过程中,羊山大队要求各辖区中队,针对羊山新区市容重点难点地段采取集中蹲守的原则,每天早上提前20分钟上班,坚持至下午下班时间与夜巡大队做好交接,有效地遏制了羊山新区马路市场的形成。同时,在加大对难点地段蹲守的同时,兼顾其他主要干道上的市容面貌管理。通过这些办法,辖区中队主次干道遏制马路市场5个,取缔流动摊点30余处,有效地维护了新区的市容秩序。

我市加大小型水源工程建设力度

信阳消息(边 际)作为传统农业大市,水利在农业和农村经济社会发展中具有举足轻重的地位。在今冬明春的农田水利基本建设工作中,我市将加大小型水源工程建设力度,切实增强蓄水保水能力。

信阳市各县区将小型水源工程建设纳入新型农村社区建设范畴,一是在地下水丰富、适宜井灌的地方,尽可能多打机电井,尤其在淮北平原等易井区要坚持多打井、打深井,增强供水能力。二是对现有小型固定提灌站进行更新改造,尽快恢复提水能力,确保各类提灌站正常运行,提高过境水利用率。同时,在河道适宜地段修建小型拦水闸坝,拦蓄地表水,为农业灌溉开辟新水源。三是对塘湖堰坝进行清淤扩容改造,增强蓄水保水能力。四是在山丘区想方设法,通过开挖渠道等方式,引用山泉水。五是对灌区内的田间斗农毛渠进行整修改造,解决好农田灌溉“最后一公里”的问题。六是加强对小型水库、塘湖堰坝现有水源的调度管理,不得以清淤扩容、整修改造、清塘捕鱼等理由,将目前小型水库、塘湖堰坝中的水随意排放,为明年春季农业生产和群众日常生活尽可能多地储备水源。

为加大大中型水库水源调度管理,进一步强化节约用水,南湾水库由政府统一调度,其他大中型水库由市防指统一调度,小型水库由所在县区政府统一调度,确保水资源科学配置,有效利用。

诚聘耳鼻喉科医生

信阳大型医院诚招优秀耳鼻喉科门诊医生和住院部医生多名,要求:工作经验丰富,年龄30岁至60岁,工资待遇优面谈。

联系电话:13699212666

联系人:林主任